

Διαδικτυακή ημερίδα ΠΣΦ, με θέμα την ηλεκτρονική τιμολόγηση (MyData) – Ερωτήσεις απαντήσεις | 12-12-2020

ΕΡΩΤΗΣΗ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ
Η ΤΙΜΗ ΕΙΝΑΙ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΕΤΟΣ?	
Οπότε μπορούμε να πούμε ότι με το νέο σύστημα που θα εφαρμοστεί δεν υπάρχει λόγος η εφορία να σου κάνει επίσκεψη;	Η εφορία μπορεί να σας κάνει επίσκεψη οποιαδήποτε στιγμή, για τους επιτόπιους ελέγχους. Απλά με το νέο σύστημα θα έχει τα στοιχεία σας για ελέγχους.
Όταν υπάρχει ταμειακή τι κάνουμε για τις αποδείξεις?	Οι αποδείξεις, προς το παρόν ανεβαίνουν με μια εγγραφή στο τέλος του μήνα . Θα δοθούν όμως οδηγίες για την άμεση αποστολή , όταν είναι έτοιμη η ΑΑΔΕ
ΚΑΛΗΜΕΡΑ. ΜΙΑ ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΠΟΥ ΤΗΝ ΕΧΩ ΑΝΕΒΑΣΕΙ ΣΤΗΝ ΑΑΔΕ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΤΗΝ ΑΚΥΡΩΣΩ ΚΑΙ ΜΕ	Με ακυρωτικές εγγραφές (πιστωτικό λιανικής). Αν δεν έχει ανέβει και εκδίδεται μηχανογραφικά τότε δεν ανεβαίνει ούτε το παραστατικό ούτε το ακυρωτικό.

ΠΟΙΟ ΤΡΟΠΟ?

Στην πράξη ποιές είναι οι διαφορές προγραμμάτων RUN GO? Όχι, διότι το παραστατικό αυτό ακυρώνεται πριν την πραγματοποίηση της συναλλαγής.

Επειδή δεν κατάλαβα ακριβώς τα προγράμματα RUN GO αφορούν ηλεκτρονική τιμολόγηση ,διαβίβαση στοιχείων ή και τα δύο? και τα δυο. Για να κάνετε ηλεκτρονική τιμολόγηση θα πρέπει να βάλετε η μηχανισμό φορολογικό ή να κάνετε σύμβαση με πάροχοι ηλεκτρικής τιμολόγησης επιπλέον .

Από ότι κατάλαβα την ηλεκτρονική τιμολόγηση την κάνω και μόνος μου ενώ τη διαβίβαση την κάνετε εσείς σωστά? Πρέπει να γίνει διάκριση. Άλλο ηλεκτρονική τιμολόγηση και άλλο έκδοση ηλεκτρονικά των παραστατικών και άλλο ηλεκτρονικά βιβλία. Η συμπλήρωση των ηλεκτρονικών βιβλίων δεν απαιτεί ηλεκτρονική τιμολόγηση. Η έκδοση με πρόγραμμα όπως το go βοηθάει στην πιο εύκολη διαβίβαση των στοιχείων στην πλατφόρμα MYDATA. Όμως το πρόγραμμα μπορεί να λειτουργήσει και ως πρόγραμμα ηλεκτρονική τιμολόγησης αν θέλετε να το κάνετε.

Υπάρχει demo app κάπου να το δούμε? μπορείτε να το "χρησιμοποιήσετε" για 15 ημέρες όπως σας είπε ο συνάδελφος

Οι νέοι επαγγελματίες να δείτε πως εμείς σαν λογιστές να δείτε με κάθε έκδοση που ανεβαίνει στην πλατφόρμα τρομάζουμε με όλες αυτές τις πληροφορίες... :)

Σε απλή απόδειξη παροχής υπηρεσιών, πχ. 1 συνεδρία φυσικοθεραπείας, αρκεί το ονοματεπώνυμο του ασθενούς, το επάγγελμα και η διεύθυνσή του? ή χρειάζεται και το ΑΦΜ η ΔΟΥ του κλπ? Σύμφωνα με την ΠΟΛ.1002/31.12.2014 όσοι απαλλάσσονται της υποχρέωσης χρησιμοποίησης φορολογικού ηλεκτρονικού μηχανισμού για την έκδοση των αποδείξεων λιανικών συναλλαγών με την προϋπόθεση ότι στις εκδιδόμενες αποδείξεις αναγράφουν και το ονοματεπώνυμο και τη διεύθυνση του πελάτη. Αυτά τα στοιχεία δεν ανεβαίνουν στο MYDATA

άρα συνεχίζουμε να κόβουμε απόδειξη στον ασθενή κανονικά στο τέλος της επίσκεψης, απλά μέχρι της 20 του επόμενου μήνα, θα πρέπει να τα ανεβάζουμε ηλεκτρονικά στην ΑΑΔΕ. Σωστά? Σωστά

Μέχρι στιγμής έσοδα και έξοδα τα περνούσε ο λογιστής μου. τώρα θα τα περνάω εγώ? Το πρόγραμμα δίνει την δυνατότητα να ενημερώνετε και έξοδα (στην έκδοση run). Όμως η ενημέρωση αυτή δεν σας απαλλάσσει από το να ενημερώνει ο λογιστής σας

Καλημέρα η μισθοδοσία του προσωπικού ; Ανεβαίνει κάθε μήνα στο myDATA

Καλημέρα, εάν χρησιμοποιούμε την ηλεκτρονική απόδειξη ,θα συνεχίζουμε να κόβουμε και σε μπλοκάκι την απόδειξη ?

στο τιμολόγιο που εκδίδουμε προς Εοππυ καταχωρούμε και το ποσό rebate το οποίο παρακρατείται από το συνολικό αιτούμενο ποσό, υπάρχει πρόβλεψη στο προγραμμά σας στην έκδοση τιμολογίου προς ΕΟΠΥΥ να καταχωρούμε και το rebate?

Να υπάρχει σχετική πρόβλεψη. Θα βγει σε επόμενη έκδοση . Σχετικά με το claw back θα εκδίδεται πιστωτικό τιμολόγιο. Αν η βεβαίωση βγει πριν την υποβολή της φορολογικής δήλωσης , στο myDATA θα ανεβαίνει κανονικά στην ημερομηνία έκδοσης, αλλά θα γίνονται εγγραφές τακτοποίησης ώστε να μειωθούν τα εισοδήματα του προηγούμενου έτους. Αν η βεβαίωση εκδοθεί μετά την υποβολή της φορολογικής δήλωσης τότε η μείωση θα γίνεται από τα έσοδα του οικονομικού έτος που εκδόθηκε το πιστωτικό.

το rebate παρακρατείται και στους φυσικοθεραπευτές απευθείας στο τιμολόγιο που κόβουμε κάθε μήνα προς Εοππυ και μόνο το clawback γίνεται με εκκαθάριση κάθε χρόνο

Να υπάρχει σχετική πρόβλεψη. Θα βγει σε επόμενη έκδοση . Σχετικά με το claw back θα εκδίδεται πιστωτικό τιμολόγιο. Αν η βεβαίωση βγει πριν την υποβολή της φορολογικής δήλωσης , στο myDATA θα ανεβαίνει κανονικά στην ημερομηνία έκδοσης, αλλά θα γίνονται εγγραφές τακτοποίησης ώστε να μειωθούν τα εισοδήματα του προηγούμενου έτους. Αν η βεβαίωση εκδοθεί μετά την υποβολή της

φορολογικής δήλωσης τότε η μείωση θα γίνεται από τα έσοδα του οικονομικού έτος που εκδόθηκε το πιστωτικό.

Καλημέρα. Πως ανεβάζω στην εφαρμογή τα έξοδα?

Η εφαρμογή PROSVASIS GO έχει την δυνατότητα καταχώρησης των εξόδων και των δαπανών και μέσα από την εφαρμογή μπορείτε να ανεβάζετε τα έξοδα σας

Η διαδικασία δεν μπορεί να γίνει χωρίς λογιστή;

η αποστολή των παραστατικών που εκδίδετε ναι. Η αποστολή των παραστατικών που λαμβάνετε μέσω λογιστή με εξουσιοδότηση

Ποιά η διαδικασία ηλεκτρονικής τιμολόγησης προς τον ΕΟΠΥΥ?

για τον ΕΟΠΥΥ ότι κάνετε και σήμερα . Απλά το τιμολόγιο πρέπει να διαβιβαστεί και στην πλατφόρμα MyDATA μαζί με όλα τα παραστατικά που εκδώσατε ή λάβατε . Θα ακούσετε σε λίγο τον τρόπο και τις υποχρεώσεις

Το prosvasis go start επιτρέπει απομακρυσμένη πρόσβαση στο λογιστή?

όλα τα πλάνα υποστηρίζουν απομακρυσμένη σύνδεση

Πώς θα μπορούσαμε να αγοράσουμε τα προϊόντα σας με την έκπτωση? Θα ενημερωθούμε από τον σύλλογο?

άμεσα, απλά καλείτε στην εταιρεία στο 210 33 22 700 και λέτε πως είσαστε από τον σύλλογο για να έχετε την προσφορά

Όταν εκτυπώνεται ηλεκτρονική απόδειξη λιανικής, κατάλαβα ότι χειρόγραφη χρειάζεται, σωστά?

Μάλιστα . Η έκδοση θα γίνεται μόνο από το πρόγραμμα . Έχει την δυνατότητα να την εκτυπώσετε. Μπορείτε ακόμη , όταν είσαστε σε κάτ. οικον. θεραπεία, να την εκδώσετε από το πρόγραμμα και να την στείλετε απ' ευθείας με email στο πελάτη σας.

Πότε πρέπει να ανεβάζουμε τα τιμολόγια που κόβουμε για τα ασφ. ταμεία πχ εοπυ

Θεωρητικά με την έκδοση τους. Μπορείτε να τα εκδίδετε σύμφωνα με τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα μέχρι την 15 ημέρα του επόμενου μήνα.

Το ποσό του τιμολογίου του εοπυ επειδή εξοφλείται μετά από μήνες μπορεί να έχει περικοπές και το ποσό πληρωμής να μην αντιστοιχεί στο ποσό του τιμολογίου που ανεβάσαμε τι γίνεται τότε;

Εκδίδετε σε κάθε περίπτωση πιστωτικό τιμολόγιο με τις περικοπές . Αν έχει κρατήσεις τότε καταχωρείτε τις κρατήσεις ως έξοδο στα βιβλία σας. Προσοχή όχι την παρακράτηση 20%, αλλά μόνο τις λοιπές κρατήσεις. Η παρακράτηση 20% είναι προπληρωμή δική σας μέσω του ΕΟΠΥΥ στο κράτος , όχι δαπάνη

Αν το ποσό των αποδείξεων είναι δωρεάν πρέπει να αποστείλουμε την απόδειξη;

Μάλιστα .

μπορούμε να αγοράσουμε με τιμολόγιο αυτοκίνητο και το περνάμε στα έξοδα?

Μπορούμε να αγοράσουμε αυτοκίνητο, αν μπορούμε να υποστηρίξουμε ότι πράγματι είναι για τις ανάγκες του επαγγέλματος μας. Ακόμη αν πραγματικά κάνουμε δαπάνες για επίσκεψη σε πελάτες μας, μπορούμε να καταχωρούμε δαπάνες κίνησης ακόμη και αν δεν έχουμε περάσει το αυτοκίνητο στα βιβλία της επιχείρησής μας. Αρκεί να μην το παρακάνουμε

το χαρακτηρισμό τον κάνει ο λογιστής αφού το ανεβάσουμε στο my data?

ο χαρακτηρισμός των εσόδων γίνεται αυτόματα από την εφαρμογή. π.Χ. παροχή υπηρεσιών που εκδίδεται με τις ΑΠΥ ή τα ΤΠΥ

το ενοίκιο που εισπράττω από συστεγαζόμενο το ανεβάζω κάθε μήνα?

βεβαίως κάθε μήνα , υπάρχουν σχετικοί κωδικοί. Βέβαια θα πρέπει αυτό να το καταχωρείτε στα βιβλία σας σαν έσοδο της επιχείρησής σας. Αν αυτό το φορολογείστε ως έσοδο από ακίνητο στο έντυπο Ε1, δεν καταχωρείται στα βιβλία σας και δεν θα το ανεβάζετε στο myDATA. Μιλήστε και με το λογιστή σας

εκδίδω χειρόγραφο απόδειξη ή τιμολόγιο, ανεβάζω στο my DATA μέσω του go .Σωστά?

δεν υπάρχει λόγος να εκδίδεται χειρόγραφα, από τη στιγμή που θα εκδίδονται οι αποδείξεις ή τα τιμολόγια από το Go

υπάρχει δυνατότητα στο run να περάσουμε

Όχι δεν υπάρχει τέτοια δυνατότητα

προσωπικά στοιχεία (ιστορικό , εξετάσεις κτλ) ή υπάρχει άλλο πρόγραμμα?

Η σύμβαση μαζί σας γίνεται το λιγότερο για ένα χρόνο, ή περισσότερο;

Δεν υπάρχει δέσμευση σε αυτό, μπορείτε να επικοινωνήσετε με το τμήμα πωλήσεων στο 210 33 22 700

Καλημέρα

έχω κάνει εγγραφή στην δοκιμαστική έκδοση

θα ήθελα να ξέρω αν η επιλογή έκδοσης απόδειξης μπορεί να είναι προεπιλογή αντι για το τιμολόγιο
εμείς στην ουσία χρειαζόμαστε 1 τιμολόγιο το μήνα

Σαν προεπιλογή υπάρχει το τιμολόγιο. Θα πρέπει να επιλέγετε την ΑΠΗ

Δουλεύει σε iOS ? Σε apple υπολογιστές ;

Ναι δουλεύει και σε MAC

Υπάρχει επιλογή έκδοσης απόδειξης παραστατικού αλλά σε κατηγορία πίστωσης πελάτη σε περίπτωση που δεν

Η εξόφληση του παραστατικού δεν έχει σχέση με την αποστολή του στο myDATA. Το πρόγραμμα gun έχει την δυνατό τα να παρακολουθεί και πελάτες προμηθευτές.

έχει πληρώσει ;

Σύνδεση με πιστωτική κάρτα ασθενή ;

Ναι υπάρχει η δυνατότητα

εγώ κόβω ένα τιμολόγιο το μήνα και μέχρι 15 αποδείξεις το μήνα είμαι υποχρεωμένη να τα κάνω ηλεκτρονικά;;;

Όχι μπορείτε να τα καταχωρείτε και στην πλατφόρμα ένα- ένα . Απλά αν εκδίδετε πολλές αποδείξεις λιανικής (ΑΠΥ) θα είναι πολύ χρονοβόρο και κουραστικό να της καταχωρείτε μια στην πλατφόρμα με το χέρι

το μπλοκάκι αποδείξεων καταργείται;

όχι μπορείτε να εκδίδετε κανονικά. Ακόμη μπορείτε να έχετε ηλεκτρονική έκδοση παραστατικών στο γραφείο και χειρόγραφη έκδοση στις επισκέψεις στο σπίτι

ΜΕ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΤΟΥ ΠΑΚΕΤΟΥ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ Η ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΚΑΙ ΔΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ;

σωστά, είναι στο πακέτο και στην τιμή που έχει επιτύχει ο σύλλογός σας με την εταιρεία

ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ Η ΑΓΟΡΑ ΤΟΥ Η Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΝΑΛΑΒΕΙ ΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗ;

δεν υπάρχει ηλεκτρονική τιμολογεί. Είναι αποστολή στο myDATA στοιχείων. Μπορεί να το κάνει και ο λογιστής σας. Απλά είναι ποιο εύκολο να εκδίδετε ηλεκτρονικά τα στοιχεία σας , ώστε στην μεταφορά να μην γίνει κάποιο λάθος, και αυτά τα λάθη μετράνε γιατί τα βλέπουν άμεσα και οι πολλές διορθώσεις μπορεί να

επιφέρουν ελέγχους

Όσοι έχουμε χειρόγραφο σύστημα, συνεχίζουμε να κρατάμε και το βιβλίο εσόδων εξόδων? βεβαίως , άλλο το βιβλίο εσόδων εξόδων και άλλο το MYDATA. Μάλιστα αν δεν είναι ενημερωμένο το βιβλίο τότε έχουμε πρόστιμο

με τα επι πιστώσει τιμολόγια τι γίνεται;

Η εξόφληση του παραστατικού δεν έχει σχέση με την αποστολή του στο myDATA. Το πρόγραμμα run έχει την δυνατότητά να παρακολουθεί και πελάτες προμηθευτές.

οπότε εμείς ανεβάζουμε μόνο ότι εμείς εκδίδουμε. και για τα έξοδα πιστοποιούμε μόνο με ναι ή όχι;

Πρέπει ενημερωθεί το βιβλίο εσόδων εξόδων σε κάθε περίπτωση. Χαρακτηρίζουμε τα έσοδα και τα έξοδα , δεν τα αποδεχόμαστε μόνο

Καλημέρα και ευχαριστούμε για την ενημέρωση. Κάθε μήνα μου είπε ο λογιστής για να τον.... Ξεκουράσω υποβάλω στην αδδε συγκεντρωτικές καταστάσεις εσόδων εξόδων. Τα τιμολόγια ένα ένα, τις αποδείξεις όλες μαζί κάθε μήνα και τα τιμολόγια δαπανών ένα ένα ξεχωριστά. Κάπως έτσι θα γίνεται πλέον? Η κάπως έτσι? Ευχαριστώ πολύ. Τώρα σας άκουσα οι αποδείξεις λιανικής θα θέλουν ανέβασμα με ονοματεπώνυμο και Αφμ. Η τι άλλο θα ζητάμε από τον ασθενή. Και πάλι ευχαριστώ για τον χρόνο σας

Καλημέρα και σας ευχαριστούμε για την ενημέρωση. Ποσό εκπαιδευμένοι είναι οι λογιστές με τους νέους αυτούς τρόπους δηλώσεων? Θα μπορώ εγώ να δω αν έχει

Αυτό είναι θέμα και με ποιο λογιστή συνεργάζεστε , πόσο εμπιστοσύνη του έχετε

δηλωθεί σωστά με τους σωστούς
χαρακτηρισμούς τα έσοδα-έξοδα μου?

Σας ευχαριστώ πολύ για την ενημέρωση, η
παρουσίαση σας και του προγράμματος
είναι πολύ βοηθητική. Να είστε καλά

ΕΠΠΑΤΕ ΟΤΙ ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ Μόνο τιμολόγια , όλο τον προηγούμενο χρόνο .
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΚΟΒΟΥΝ
ΕΩΣ 50 ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ. 50 ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ
ΤΟ ΜΗΝΑ Ή ΤΟ ΧΡΟΝΟ. ΚΙ ΟΤΑΝ
ΛΕΤΕ ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ ΕΝΝΟΕΙΤΕ ΚΑΙ
ΑΠΥ;;;;

σε περιπτώσεις συστέγασης, η σε η κάθε συνδρομή αφορά κάθε ΑΦΜ ξεχωριστά
ανδρόγυνο που είναι σε καθεστώς
συστέγασης, χρειάζεται 2 συνδρομές ή μια?

ΣΤΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΕΡNAME ΕΞΟΔΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ, ΕΙΣΦΟΡΕΣ, ΦΟΡΟΙ, ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ. ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΕΞΟΔΑ Η ΕΞΟΔΑ ΣΠΙΤΙΟΥ? Η ΓΕΝΙΚΑ ΑΥΤΟ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ? ότι κάναμε μέχρι σήμερα. Δεν αλλάζει κάτι στην ενημέρωση των βιβλίων μας. Απλά θα πρέπει να ενημερώνουμε και την πλατφόρμα myDATA

Καλημέρα. Μιλάει κάποιος ή ακόμα δεν ξεκίνησε η παρουσίαση; Καλημέρα τώρα αρχίζουμε

Σε περίπτωση που εκδοθεί ηλεκτρονικό παραστατικό και ο πελάτης-ασθενής θέλει να το εκτυπώσουμε γι αυτόν, είμαστε υποχρεωμένοι να το κάνουμε; Ναι είμαστε υποχρεωμένοι. Ισχύει ακόμη η διάταξη που λέει ότι αν ο καταναλωτής δεν πάρει απόδειξη μπορεί αν μην πληρώσει.

Σε περίπτωση που εκδοθεί ηλεκτρονικό παραστατικό και ο πελάτης-ασθενής θέλει να το εκτυπώσουμε γι αυτόν, είμαστε υποχρεωμένοι να το κάνουμε; Ναι είμαστε υποχρεωμένοι. Ισχύει ακόμη η διάταξη που λέει ότι αν ο καταναλωτής δεν πάρει απόδειξη μπορεί αν μην πληρώσει.

Εγώ κόβω για όλους τιμολόγιο παροχής υπηρεσιών χωρίς ΦΠΑ... είναι σωστό? Σωστά

Καλό θα ήταν να βλέπουμε τις ερωτήσεις των συναδέλφων για να μην ξανακάνουμε αλλά και για να παίρνουμε ερεθίσματα για άλλη ερώτηση Ευχαριστώ
όλα τα ερωτήματα θα απαντηθούν αλλά θα έχετε και τη δυνατότητα να τα δείτε συγκεντρωτικά μαζί με την σημερινή παρουσίαση στο site του συλλόγου σας

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΕΡΝΑΜΕ ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ ΚΑΙ ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ ΠΟΥ ΑΠΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ ΣΤΟΝ ΕΟΠΥΥ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ Τι ακριβώς εννοείται ηλεκτρονικά?? ὅτι κάνατε μέχρι σήμερα απλά θα ανεβαίνουν και στην πλατφόρμα

ΣΤΗΝ ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΡΑΨΩ ΚΑΙ ΤΟ ΑΦΜ ΤΟΥ ΑΣΘΕΝΗ ΠΟΛΛΟΙ ΔΕΝ ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΤΟ ΔΩΣΟΥΝ Δεν είσαστε υποχρεωμένος βάση εγκυκλίου 1002 31/12/2014

με τα γκρίζα τιμολόγια τι συμβαίνει αυτά δηλ. που είναι για τιμολόγιο για το φυσικοθεραπ. και αυτά που δεν είναι αυτά που υπάρχει ερωτηματικό? το αυτοκίνητο μπορεί να περιληφθεί σαν τιμολόγιο στο σύστημα? **ότι κάναμε μέχρι σήμερα, απλά πρέπει να ενημερώνουμε το βιβλίο μας και να τα ανεβάζουμε και στην πλατφόρμα του myDATA**

εάν υπάρχουν και άλλες δραστηριότητες από μηδενικές σε τζίρο μέχρι μεγαλύτερο από τη φυσικοθεραπεία ? **Καλύπτονται και οι άλλες δραστηριότητες**

μεταχρονολογημένα μπορούν να ανέβουν αυτές οι αποδείξεις λιανικής? **Μέχρι την 20η ημέρα του επόμενου μήνα**

Η την ίδια μέρα που κόβονται **Μέχρι την 20η ημέρα του επόμενου μήνα**

Θα δέχονται τιμολόγιο στον εοπυ με τη μορφή που το εκτυπώνουμε εμείς μέσω εφαρμογής αυτής? **βεβαίως**

Καλημέρα. Εκδίδω συγκεντρωτική ΑΠΥ για 10 συνεδρίες /μήνα 10x15=150€. Συγκεντρωτικά. Στις παρατηρήσεις μπορείτε να σημειώσετε ότι θέλετε σχετικά με την θεραπεία

Αυτή η ΑΠΥ συνοδεύεται από βεβαίωση με τις ημερομηνίες της εκτέλεσης των θεραπειών και πάει στον εοπυ. Το ηλεκτρονικό παραστατικό θα εκδίδεται κι αυτό συγκεντρωτικό ή θα πρέπει να εκδίδονται 10 ξεχωριστά;

η εγγραφή γίνεται μόνο στην αρχή του ετους? Οποιαδήποτε μέρα μέσα στο έτος

Καλημέρα, κόβουμε χειρόγραφο α.π.υ. αλλά και ηλεκτρονική στον πελάτη? Μια από τις δυο . Αν την εκδίδετε ηλεκτρονικά δεν χρειάζεται και χειρόγραφο.

Πολύ από εμάς κόβουμε απόδειξη την ημέρα που καταθέτουμε τα παραπεμπτικά. Θα μπορούμε δλδ μια φορά να περνάμε όλες τις αποδείξεις την ημέρα καταθέσεις Η έκδοση παραστατικού γίνεται με την ολοκλήρωση της παροχής της υπηρεσίας. Όταν λοιπόν τελειώσετε τις θεραπείες σας με τον ασθενή θα εκδώσετε το παραστατικό. Αν δηλαδή αρχίσουν στις 25 Ιανουαρίου και τελειώσουν στις 7 Φεβρουαρίου, πρέπει να εκδώσετε την απόδειξη στις 7 Φεβρουαρίου μετα το τέλος

τον παραπεμπτικών με άλλη ημερομηνία? της θεραπείας

Μηδενική απόδειξη κόβουμε σε 0% Μάλιστα συμμετοχή

Όταν υπάρχει και ατομική και εταιρεία η συνδρομή αναφέρεται σε κάθε ΑΦΜ ξεχωριστά, εάν υπάρχει και άλλο ΑΦΜ θα πρέπει να αγοράσουμε 2 φορές το πρέπει να έχετε διαφορετική συνδρομή πρόγραμμα?

Με τις φυσικοθεραπείες κατ' οίκον (που ο και εδώ ισχύει η έκδοση με το τέλος της παροχής υπηρεσίας δηλαδή με την φυσικοθεραπευτής δηλαδή πηγαίνει στα ολοκλήρωση της θεραπείας σπίτια των ασθενών) ισχύει το ίδιο; Ευχαριστώ.

Το φορολογικό παραστατικό αποστέλλεται μπορεί να αποσταλεί αυτόματα στον λογιστή;

Μόνο σε αυτές τις τράπεζες έχουμε πρόσβαση? προς το παρών ναι, θα έχετε και σε Euro bank στο επόμενο διάστημα

Δεν κατάλαβα τη διαφορά του go και run... το go είναι η γενική ονοματολογία του προγράμματος. Υπάρχουν διάφορες εκδόσεις, που ξεκινούν από απλή τιμολογέρα, δηλαδή απλά έκδοση παραστατικών και αποστολή στο myDATA μέχρι ένα μικρό εμπορικό πρόγραμμα με δυνατότητα και αποθήκης. Ακόμη έχει και ειδικές εκδόσεις , όπως αυτή που είδατε και είναι για τον ιατρικό χώρο

Σχετικά με τις αποδείξεις των παραστατικών του εοπυ, πρέπει να καταχωρούνται την ημέρα που κόβονται; Βάσει αυτών που γνωρίζουμε θα πρέπει τα τιμολόγια να ανεβαίνουν με την έκδοση , ενώ οι αποδείξεις μέχρι την 20 ημέρα του επόμενου μήνα. Όμως για το 2021 υπάρχει ανοχή για να αποστέλλονται τα παραστατικά χωρίς πρόστιμο, μέχρι την 20 του επόμενου μήνα είτε είναι τιμολόγια είτε αποδείξεις χωρίς πρόστιμο

Εάν δεν γίνεται ηλεκτρονική έκδοση και συνεχίσουμε με μπλοκάκι πως θα ανεβάζουμε την απόδειξη; την σκανάρουμε; Όχι ανεβαίνει μόνο η σύνοψη της και σε χειρόγραφη έκδοση και σε ηλεκτρονική . Ως «Σύνοψη παραστατικού» νοούνται τα στοιχεία του υποχρεωτικού περιεχομένου του παραστατικού χωρίς την αναλυτική διάκριση των ειδών (αγαθών - υπηρεσιών), όπως προβλέπεται στο Παράρτημα της Α.1138/2020

Το ποσό rebate είναι υποχρεωτικό να αναγράφεται στο τιμολόγιο που στέλνουμε προς τον εοπυ. Υπολογίζεται αυτόματα από το σύστημα και μας εμφανίζεται πριν την ολοκλήρωση καταχώρησης του μήνα, στον εοπυ. Γ αυτό ρωτούν οι συνάδελφοι.

τα τιμολόγια που έχουν εκδοθεί ΠΡΟΣ εμάς πως θα καταχωρούνται στο σύστημα μας και πως θα αποστέλλονται στο mydata;

Θα τα λαμβάνουμε χειρόγραφα ή ηλεκτρονικά όπως μέχρι σήμερα .Θα τα καταχωρούμε στα βιβλία μας όπως μέχρι σήμερα. Στο myDATA θα βλέπουμε αν τα έχει ανεβάσει ο εκδότης τους. Όλα τα παραστατικά που εκδίδουμε ή λαμβάνουμε πρέπει αν τα χαρακτηρίζουμε και να ενημερώνουμε την πλατφόρμα . Ως «Χαρακτηρισμός Συναλλαγών» νοείται η υποχρέωση των οντοτήτων να λογιστικοποιούν τα δεδομένα τους για την εκπλήρωση των φορολογικών τους υποχρεώσεων καθώς και για την κάλυψη αναγκών της εσωτερικής τους οργάνωσης.

ΣΤΙΣ 31/12/2020 Ο ΑΥΞΟΝΤΑΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΤΟ ΧΕΙΡΟΓΡΑΦΟ ΜΠΛΟΚ ΤΩΝ ΑΠΟΔΕΙΞΕΩΝ ΕΙΝΑΙ Π.Χ. 220 .ΜΕ ΤΟ ΝΕΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΟΥ PROSVASIS

Μπορούμε να αρχίζουμε από το 1 κάθε αρχή της χρονιάς. Μπορούμε να αρχίσουμε από το 1 στα παραστατικά που θα εκδίδουμε για πρώτη φορά από το πρόγραμμα. Μπορούμε βέβαια στο πρόγραμμα να συνεχίσουμε από την αρίθμηση του χειρόγραφου , αν και δεν συνιστάται

ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΩ ΑΠΟ 1/1/2021 ΜΕ ΑΥΞΟΝΤΑ ΑΡΙΘΜΟ 221 Η ΕΠΕΙΔΗ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΜΕΝΟ ΘΑ ΞΕΚΙΝΗΣΕΙ ΑΠΟ ΑΥΞΟΝΤΑ ΑΡΙΘΜΟ 1;

Καλημέρα. Στα τιμολόγια που εμείς εκδίδουμε προς εοπυ προβλέπεται και το rebate. Υπάρχει πρόβλεψη γι' αυτό στο πρόγραμμα;

Ναι υπάρχει

Στο mydata μπορούμε να ανεβάζουμε έσοδα-δαπάνες χωρίς βοήθεια προγράμματος απλά και μόνο με τους κωδικούς μας;

αν έχετε τζίρο κάτω από 50.000 και έχετε βιβλίο εσόδων εξόδων

Αν υπάρχει στο γραφείο μας ήδη σύστημα διαχείρισης των ραντεβού μας είμαστε υποχρεωμένοι να ανεβάζουμε τα ραντεβού μας κ στο mydata η μπορούμε από το πρόγραμμα αυτό να κόβουμε μόνο τα παραστατικά των αποδείξεων κ των τιμολογίων μας στην ααδε

Το go είναι εμπορικό πρόγραμμα για την έκδοση παραστατικών

ΚΑΛΗΜΕΡΑ!ΠΩΣ Κ ΑΠΟ ΠΟΙΟΝ ΓΙΝΕΤΑΙ Η ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΤΩΝ ΕΞΟΔΩΝ;

Η από εσάς στο πρόγραμμα go run ή από τον λογιστή σας, στο πρόγραμμα εσόδων εξόδων. Βέβαια σε κάθε περίπτωση θα ενημερωθεί το πρόγραμμα εσόδων εξόδων

ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ ΟΙ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΠΩΣ Η ΑΝ ΚΑΤΑΧΩΡΟΥΝΤΑΙ ;

Σαν λοιπά έσοδα

ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΑΑΔΕ ΘΑ ΑΝΑΒΑΘΜΙΖΕΙ ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΙΜΗ ΤΟΥ ΠΡΟΙΟΝΤΟΣ? Η Η ΤΙΜΗ

με τη συνδρομή σας στην εφαρμογή, παρέχεται οποιαδήποτε αναβάθμιση προκύψει

**ΕΙΝΑΙ ΔΕΣΜΕΥΤΙΚΗ ΚΑΙ ΣΤΙΣ
ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΕΙΣ?**

**Η ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΘΑ ΑΛΛΑΖΕΙ ΚΑΘΕ
ΧΡΟΝΟ?**

**ΑΝ Η ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΑΦΟΡΑ
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΑΣΘΕΝΗ ΣΕ
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΕΣ ΜΕ ΕΟΠΥΥ ΠΟΥ
ΕΙΝΑΙ Η ΙΔΙΑ ΤΙΜΗ 15 ΕΥΡΩ ΓΙΑ
ΚΑΘΕ ΑΣΘΕΝΗ ,ΜΠΟΥΝ ΝΑ ΜΠΟΥΝΕ
ΜΑΖΕΜΕΝΕΣ ΟΙ ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ ΣΤΟ
MY DATA?**

Για κάθε ασθενή μια απόδειξη για όσες θεραπείες θα κάνουν με το παραπεμπτικό

**ΑΝΕΒΑΖΟΥΜΕ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΣΤΙΣ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΠΕΛΑΤΩΝ/ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ. ΠΩΣ
ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ;**

Εκεί ανεβάζουν και οι δυο. Εδώ ανεβάζει μόνο όποιος εκδίδει. Ακόμη στέλνουμε στο τέλος του χρόνου , η μάλλον στο τρίμηνο του επόμενου στις συγκεντρωτικές εδώ τα στέλνουμε μέχρι την 20 του επόμενου μήνα. Ακόμη γίνεται 'σύνδεση με το έντυπο Ε3 . Στις συγκεντρωτικές δεν έχουμε κάτι τέτοιο

Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΥΤΗ ΑΝΤΙΚΑΘΙΣΤΑ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΕΣΟΔΩΝ/ΕΞΟΔΩΝ; Όχι άλλο το βιβλίο εσόδων εξόδων και άλλο το MYDATA. Μάλιστα αν δεν είναι ενημερωμένο το βιβλίο τότε έχουμε πρόστιμο

Η ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΦΠΑ ΤΩΝ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΠΟΙΟ ΑΡΘΡΟ ΕΙΝΑΙ; ΑΝ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ; Νόμος ν. 2859/2000 Άρθρο 22. Απαλλαγές στο εσωτερικό της χώρας "δ) η παροχή υπηρεσιών νοσοκομειακής και ιατρικής περίθαλψης και διάγνωσης, καθώς και οι στενά συνδεδεμένες με αυτές παραδόσεις αγαθών και παροχές υπηρεσιών, που ενεργούνται από οργανισμούς δημοσίου δικαίου. Με τις υπηρεσίες αυτές εξομοιώνονται και οι υπηρεσίες που παρέχονται στις εγκαταστάσεις θεραπευτικών λουτρών και ιαματικών πηγών."

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ GO ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ ΚΑΙ ΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΕΣ ΠΕΛΑΤΩΝ/ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ; όχι, οι συγκεντρωτικές καταργούνται με τα MyDATA

ΚΑΛΗΜΕΡΑ. ΤΙ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΤΟ ΣΥΝΔΕΟΥΜΕ ΜΕ ΤΟ Ε3? ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ στον χαρακτηρισμό των εσόδων και των εξόδων υπάρχει η υποχρέωση να ενημερώνουμε την πλατφόρμα myDATA σε ποιο κωδικό του εντύπου Ε3 καταχωρείται

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΥΤΟ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΓΟΡΑΣΤΕΙ ΜΙΑ ΦΟΡΑ? Όχι είναι ετήσια συνδρομή χρήσης

Αν επιλέξω μία από τις δύο επιλογές που κάνει η εταιρία στον ΠΣΦ και τον επόμενο χρόνο μετανιώσω, υπάρχει κάποια δέσμευση για κάποιο χρονικό διάστημα?

Δεν υπάρχει δέσμευση χρόνου . Όταν τελειώσει η συνδρομή μπορείτε να μην το ανανεώσετε

Στα έξοδα μπορώ να ανεβάσω και αποδείξεις? π.χ. από καύσιμα.

Ότι καταχωρείται στο βιβλίο εσόδων εξόδων και την φορολογική αναμόρφωση από το έντυπο Ε3 . Από το βιβλίο βγαίνει το λογιστικό αποτέλεσμα και από το Ε3 του φορολογικό πάνω στο ποιο πληρώνουμε τον φόρο. Όλα αυτά πρέπει αν συμφωνούν με τα ηλεκτρονικά βιβλία

Σε λογαριασμούς ηλεκτρικού ή ύδρευσης ή τηλεφωνίας ανεβαίνουν με την ημερομηνία εξόφλησης που αναγράφει το ειδοποιητήριο ή με την ημερομηνία της πληρωμής?

Όχι με την ημερομηνία έκδοσης. Την φορολογική αρχή δεν την ενδιαφέρει , ούτε στα έξοδα ούτε στα έσοδα , αν έχει εξοφληθεί το παραστατικό. Καταχωρούνται όλα .

Καλημέρα Τα Φυσικοθεραπεύτρια που δεν έχουν σύμβαση με ΕΟΠΥΥ τα έξοδα είναι τηλέφωνο ενοίκιο ρεύμα ,ύδρευση και όταν υπάρχουν έξοδα αναλώσιμων τα δε έσοδα είναι μόνο με ΑΠΥ Τα πάγια αυτά έξοδα αυτά πως ανεβαίνουν στο my Data μέσω του προγράμματος σας η απ ευθείας στο my Data και πιο είναι το πιο κατάλληλο σας πρόγραμμα για αυτού του είδους εργαστήρια

αν έχετε τζίρο κάτω από 50.000 και έχετε βιβλίο εσόδων εξόδων, μπορείτε να ανεβάζετε μέσω του gun , όλα τα παρασιτικά σας στο myDATA .

Φυσικά και απόσβεση εαν υπάρχει αγορά κάποιου μηχανήματος

Αυτά είναι εγγραφές που ανεβαίνουν στο τέλος του χρόνου, πριν την δήλωση. Η μισθοδοσία κάθε μήνα , αν έχετε και όλες οι άλαλες εγγραφές δηλαδή αποσβέσεις, εγγραφές τακτοποίησης , φορολογική αναμόρφωση κλπ. στο τέλος του χρόνου

Εάν ένας πελάτης κάνει 10 συνεδρίες και πληρώσει τις 3 με κάρτα και τις 7 μετρητά. πόσες αποδείξεις θα κόψουμε και θα ανεβάσουμε?

Η απόδειξη παροχής υπηρεσίας ή το τιμολόγιο που θα εκδώσετε δεν έχει σχέση ούτε με την εξόφληση του , ούτε με τον τρόπο πληρωμής. Εκδίδεται ένα παραστατικό, απλά αν θέλετε να το παρακολουθείτε στην έκδοση gun ενημερώνετε αν είναι επι πιστώσει, αν εξοφλήθηκε μετρητά ή μέσω τραπέζης ή με κάρτα.

Μπορούμε να κόψουμε μηδενική απόδειξη και πόσες το μήνα?

Αυτό δεν έχει κάποιο μέτρο. Είναι ανάλογα με τον τζίρο σας και αν μπορείτε να το αιτιολογήσετε σε κάποιο έλεγχο. Δεν αποτελεί αιτιολογία ότι ο ασθενής δεν μας πλήρωσε τις θεραπείες. Η απόδειξη πρέπει να εκδίδεται με την ολοκλήρωση της παροχής υπηρεσίας είτε πληρωθεί είτε όχι

Το παραπεμπτικό έχει ημερομηνία λήξης 1 μήνα η απόδειξη πρέπει να συμφωνεί με το παραπεμπτικό?

Όχι, Το παραστατικό εκδίδεται με την ολοκλήρωση των θεραπειών

Με τα καινούργια δεδομένα από 1/1/2021 η παροχή υπηρεσιών πλήττεται οικονομικά και επιβαρύνεται το κόστος αυτό κατά συνέπεια θα μετακυλιστεί στους πελάτες. τι ποσοστό υπολογίζεται ότι θα είναι αυτό?

Αυτό δεν μπορούμε να σας το πούμε εμείς. Είναι δική σας εκτίμηση

έχω την αρχική εικόνα μόνο .έχω κατεβάσει το app

επικοινωνήστε στο 2103322700

δύο στο start εκδίδω απευθείας ηλεκτρονικό παραστατικό στο πελάτη κ αποφεύγω το χειρόγραφο? Εκδίδετε τιμολόγιο με ηλεκτρονικό τρόπο . Αν το εκδώσετε από το πρόγραμμα δεν χρειάζεται να συμπληρώσετε και χειρόγραφο . Έχουν την ίδια ισχύ

τιμολόγιο παροχής υπηρεσιών μέσω sms η viber γίνεται? προς το παρόν μπορεί να αποσταλεί με e-mail στον πελάτη-ασθενή

τα χειρόγραφα απ' το μπλοκακι μιας συνεδρίας η του ΕΟΠΥΥ πρέπει να τα εκδίδουμε η μπορούμε μόνο ηλεκτρονικά? ναι μόνο ηλεκτρονικά δεν χρειάζεται και χειρόγραφα

τα έξοδα τα βάζουμε στο πρόγραμμα που μας παρουσιάσατε? η τα βάζει ο λογιστής? συγγνώμη αν το είπατε και δέν το κατάλαβα. Πρέπει να ενημερωθεί το βιβλίο εσόδων εξόδων υποχρεωτικά και να είναι σωστά ενημερωμένο γιατί έχει πρόστιμο. Μπορεί αν ενημερώνετε και το πρόγραμμα go run και με γέφυρα ενημερώνεται το βιβλίο του λογιστή σας

μπορεί ο λογιστής να μπαίνει σαν δεύτερος διαχειριστής στο πρόγραμμα prosvasis και να βλέπει τα βίντεο της εκπαίδευσης κτλ ? ναι

επειδή τα παραπεμπτικά του ΕΟΠΥΥ τα περνάμε συνήθως λόγω έλλειψης χρόνου τέλος του μήνα και βάζουμε τις αποδείξεις με ημερομηνία εκτέλεσης πχ 15 του μήνα, οπότε αυτή η ασυμφωνία που έως τώρα τη καλύπταμε τώρα πως θα γίνεται?

ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ ΓΡΑΦΟΥΜΕ ΠΟΣΟ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ,ΠΟΣΟ REBATE ΠΟΥ ΑΝΑΛΟΓΡΙ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΟ ΠΟΣΟ, ΑΥΤΑ ΠΟΥ ΤΑ ΤΑ ΓΡΑΦΟΥΜΕ ΤΩΡΑ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ Η ΣΤΑ ΣΧΟΛΙΑ; ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ ΠΩΣ ΕΧΕΙ ΠΡΟΣΒΑΣΗ;

Με εξουσιοδότηση που του κάνετε

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗ

μπορούν να γίνουν διορθώσεις , με ειδικούς κωδικούς

ΣΤΗΝ ΑΑΔΕ ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ

ΘΑ ΣΤΕΛΝΟΥΜΕ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ ΠΡΟΣ ΙΔΙΩΤΕΣ? όλα αυτά είναι δαπάνες που ανεβαίνουν στην πλατφόρμα από εσάς , όπως καταχωρούνται στα βιβλία σας .

ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΧΩΡΙΣ ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ? Π.Χ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΔΕΗ, ΤΗΛΕΦΩΝΑ, ΣΤΑΘΕΡΟ ΚΙΝΗΤΟ, ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΑ, ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ ΕΩΣ 50€

ΞΕΚΑΘΑΡΙΣΤΕ ΜΑΣ ΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΜΕΝΟΙ (ΤΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ) ΚΑΙ ΑΠΟ ΠΟΤΕ ΓΙΑ ΤΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΒΙΒΛΙΑ? Από τον κλάδο σας όλοι και από 1.1.2021 έκτος αν δοθεί κάποια παράταση

ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΠΟΥ ΜΑΣ ΑΝΑΛΥΕΤΕ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΛΑΤΟΛΟΓΙΟ ΑΠΑΙΤΟΥΝ ΜΟΝΙΜΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΚΑΙ ΟΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΙ ΑΠΟ ΕΜΑΣ ΔΕΝ ΕΧΟΥΜΕ ΟΥΤΕ ΠΡΟΛΑΒΑΙΝΟΥΜΕ ΟΙ ΙΔΙΟΙ ΝΑ ΤΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΗΝ ΑΜΙΓΩΣ ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΑΣ, ΔΗΛΑΔΗ ΤΗ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ!! ΙΣΩΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΩΦΕΛΙΜΑ!!

Εμείς σας αναλύουμε τον νόμο που είσαστε υποχρεωμένοι να εφαρμόσετε από 1.1.2021. Τίποτε παραπάνω

θα ανεβάσετε το webinar αφού ολοκληρωθεί, στην ιστοσελίδα του ΠΣΦ για όποιον δε προλαβαίνει να το παρακολουθήσει σήμερα;;

ναι, το ίδιο ισχύει και με τις ερωτήσεις απ' όλους τους συναδέλφους σας

ΤΑ 50 ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ ΤΟΝ ΧΡΟΝΟ ΠΕΡΙΕΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Η ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ

Μόνο τιμολόγια , όχι αποδείξεις

ΠΟΙΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΟ PROSVASIS GO RUN

βάση τιμής που έχει επιτύχει ο σύλλογος σας 100€ + ΦΠΑ

**1)Το πρόγραμμα my data θα τα έχουμε εμείς οι ελ.ε παγγελματίες και θα συνδέεται on line με τους λογιστές?
2)Τι γίνεται με τις πληρωμές του pos?
3)όπως το σκανάρισμα που κάνουμε με τα τιμολόγια του ΕΟΠΥΥ**

Όλα τα παραστατικά ανεβαίνουν στην πλατφόρμα. και αυτά που εκδίδουμε και αυτά που λαμβάνουμε . Στα τιμολόγια που λαμβάνουμε θέλει μόνο χαρακτηρισμό . Στα άλλα παραστατικά και καταχώρισή και χαρακτηρισμό. Τα παραστατικά που εκδίδουμε θέλει να ανεβάζουμε μαζί και τον χαρακτηρισμό .

ΠΟΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ 2 ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΕΙΝΑΙ Η ΠΙΟ ΚΑΤΑΛΛΗΛΗ ΝΑ ΜΑΣ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΤΟΜΕΙΣ

και τα 2 πλάνα καλύπτουν τα MyDATA, η έκδοση Run σαφώς παρέχει περισσότερες δυνατότητες σε σχέση με το Start

?

ΑΝ ΞΕΚΙΝΗΣΟΥΜΕ ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΛΗ ΕΚΔΟΣΗ ΓΙΑ ΝΑ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΕΞΙΚΙΩΘΟΥΜΕ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΝΑ ΘΕΛΟΥΜΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ RUN ΑΦΟΥ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΝΑ ΤΟ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΟΥΜΕ ΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΘΑ ΧΑΘΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟ ΒΑΣΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ?

μπορείτε ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ενημερώνεται ΤΗ didata ΘΕΛΟΥ ΜΕχρι ΘΑν 20ΝΑ ημέρα ΤΗΝ επόμενου ΠΟΡΕΙΑ, άρα δεν υπάρχει ΤΟ

ΚΑΙ ΤΑ ΠΙΣΤΟΤΙΚΑ ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ CLAW BACK ΚΑΙ REBATE?

Σχετικά με το claw back θα εκδίδεται πιστωτικό τιμολόγιο. Αν η βεβαίωση βγει πριν την υποβολή της φορολογικής δήλωσης , στο myDATA θα ανεβαίνει κανονικά στην ημερομηνία έκδοσης, αλλά θα γίνονται εγγραφές τακτοποίησης ώστε να μειωθούν τα εισοδήματα του προηγούμενου έτους. Αν η βεβαίωση εκδοθεί μετά την υποβολή της φορολογικής δήλωσης τότε η μείωση θα γίνεται από τα έσοδα του οικονομικού

έτος που εκδόθηκε το πιστωτικό.

ΟΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΕΙΣ ΘΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ακριβώς
ΑΥΤΟΜΑΤΑ

ΟΤΙ ΑΦΟΡΑ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΟΛΟΓΙΟ ΤΑ Ναι μπορούμε
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΧΡΟΝΙΑ
ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΤΟΥΣ
ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΟΥΜΕ ΧΩΡΙΣ ΝΑ
ΠΕΡΑΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΔΕΙΞΗ .ΑΠΛΑ
ΓΙΑ ΝΑ ΕΧΟΥΜΕ ΜΙΑ ΤΑΞΗ ΣΤΟΥΣ
ΠΕΛΑΤΕΣ

Υπάρχει κάποιο πλαφόν ετήσιου τζίρου, 50.000 τζίρος για τα απλογραφικά ή 50 τιμολόγια
πάνω από το οποίο δεν επιτρέπεται η

απευθείας καταχώρηση παραστατικών στο my data;

Η χρήση της εφαρμογής prosvasis go , θα αντικαταστήσει την ανάγκη χρήσης χειρόγραφου βιβλίου εσόδων - εξόδων; Το ProsvasisGo είναι εμπορική εφαρμογή, όχι Εσόδων Εξόδων

ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΔΩΣΕΤΕ ΕΝΑ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ EXCEL ΑΡΧΕΙΟΥ ΤΙ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΔΙΝΕΤΕ ΣΤΟΝ ΛΟΓΙΣΤΗ ? ένα

ΑΝ ΑΚΟΥΣΑ ΚΑΛΑ , ΑΦΑΙΡΟΥΜΕ ΤΟ ΦΠΑ ΑΠΟ ΕΝΑ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΕΞΟΔΟ , ΓΙΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗ ? σε όσους δεν έχουν ΦΠΑ , ο ΦΠΑ των τιμολόγιων εξόδων θεωρείται δαπάνη τους.

ΣΤΗΝ ΑΑΔΕ ΑΝΕΒΑΖΕΙΣ ΚΑΙ ΤΑ ΤΙΜΟΛΟΓΙΑ ΕΞΟΔΩΝ ? Ανεβαίνουν όλα τα παραστατικά και οι εγγραφές στο βιβλίο εσόδων εξόδων ώστε να μπορεί να συμφωνεί το λογιστικό και φορολογικό αποτέλεσμα , με τα στοιχεία που έχει το myDATA

ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΣΥΝΔΕΘΕΙ ΜΕ ΤΟ ΕΟΠΥΥ ΚΑΙ ΜΕ ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΚΑΤΑΧΟΡΙΣΗ ΠΑΡΑΠΕΠΤΙΚΟΥ ΝΑ ΕΝΕΡΓΟΠΕΙΗΤΑΙ

Όχι αυτή τη στιγμή

ο λογιστής πρέπει να έχει το ίδιο πρόγραμμα για να μπορεί να αντλήσει στοιχεία;

Το go εκδίδει αρχεία και συνεργάζεται με όλα τα προγράμματα της αγοράς

τα παραστατικά του 2020 πρέπει να ανέβουν στο mydata;

Όχι . Έχουν ζητήσει προαιρετικά να ανέβουν τα παραστατικά από 1.10.2020 έως 31.12.2020

ΣΤΙΣ ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΤΟΥ ΕΟΠΥΥ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΝΑ ΑΝΑΦΕΡΟΥΜΕ ΣΤΑ ΣΧΟΛΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗ ΓΝΩΜΑΤΕΥΣΗ ΤΟΥ ΓΙΑΤΡΟΥ?

Όχι . Στο Mydata στέλνουμε μόνο μια γραμμή με τα στοιχεία της παροχής υπηρεσιών και στο βιβλίο μας γράφουμε την απόδειξη όπως και σήμερα. Δεν γνωρίζουμε αν υπάρχει υποχρέωση λόγω ΕΟΠΥΥ.

**ΠΩΣ ΓΙΝΕΤΑΙ Η ΔΙΑΒΙΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΥΤΟΜΑΤΑ
ΑΔΔΕ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ START?**

**ΣΤΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΟΥ ΣΤΕΛΝΟΥΜΕ ΘΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΓΡΑΦΕΤΕ ΚΑΙ ΤΟ REBATE
ΣΤΟΝ ΕΟΠΥΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΥΜΕ ΜΟΝΟ
ΤΟ ΚΑΘΑΡΟ ΠΟΣΟ ,ΧΩΡΙΣ ΤΟ
REBATE?**

**ΤΑ ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΔΙΑΚΙΟΥΝΤΑΙ ΤΑ ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΚΑΙ ΕΧΟΥΝ ΚΑΝΕΙ ΕΝΑΡΞΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ ΝΑΙ ,ΕΦΟΣΟΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ? ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΟΥΝ ΟΤΙ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΑΝΑΓΚΕΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ**

**Ο ΕΟΠΥΥ ΔΕΝ ΑΦΗΝΕΙ ΝΑ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΤΟ ΕΚΔΩΣΕΤΕ ΑΝ ΘΕΛΕΤΕ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ 15 ΗΜΕΡΑ ΤΟΥ ΕΠΟΜΕΝΟΥ ΜΗΝΑ . ΑΝ
ΦΤΙΑΞΟΥΜΕ ΤΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΧΡΙ ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΕΧΕΙ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΟΥ ΜΗΝΑ , ΤΟΤΕ ΘΑ ΤΟ ΕΚΔΩΣΕΤΕ , ΘΑ
ΝΑ ΚΛΕΙΣΕΙ Ο ΜΗΝΑΣ ΠΟΥ ΤΟ ΑΝΕΒΑΣΕΤΕ ΣΤΟ myDATA ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΛΛΗ ΗΜΕΡΑ ΘΑ ΤΟ ΣΤΕΙΛΕΤΕ ΣΤΟ ΕΟΠΥΥ
ΚΟΒΟΥΜΕ. ΤΗ ΠΡΩΤΗ ΤΟΥ
ΕΠΟΜΕΝΟΥ ΜΗΝΑ ΜΑΣ ΑΦΗΝΕΙ ΝΑ
ΣΤΕΙΛΟΥΜΕ ΤΟ ΠΑΚΕΤΟ ΚΑΙ ΝΑ
ΚΑΤΑΘΕΣΟΥΜΕ ΤΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ**

**ΑΝ ΚΟΒΟΥΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΤΙΣ
ΑΠΥ ΚΑΙ ΤΠΥ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΚΑΙ
ΧΕΙΡΟΓΡΑΦΑ?**

όχι, δεν υπάρχει πρόβλημα

**ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΝΕΒΑΖΟΥΜΕ ΚΑΙ ΤΙΣ
ΑΠΥ ΚΑΤΩ ΑΠΟ 100 ΕΥΡΩ?**

Από το 0 ευρώ

ΠΩΣ ΑΝΕΒΑΖΟΥΜΕ ΤΑ ΕΞΟΔΑ ΜΑΣ?

μέσω του λογιστή σας με την εξουσιοδότηση που θα του κάνετε

**ΠΩΣ ΚΟΒΟΥΜΕ ΤΟ ΤΠΥ ΠΡΟΣ
ΕΟΠΥΥ ΜΕ ΤΟ REBATE ΑΠΟ ΤΟ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΑΣ?**

θα υπάρχει ειδική γραμμή

**ΚΑΛΗΜΕΡΑ ! ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΠΟΛΥ
ΓΙΑ ΕΜΠΕΡΙΣΤΑΤΩΜΕΝΗ ΚΑΙ
ΚΑΤΑΝΟΗΤΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ !**

να είστε καλά, ευχαριστούμε πολύ για τη συμμετοχή σας

**ΤΟ REBATE ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ ΚΑΙ
ΑΦΑΙΡΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΝΟΛΙΚΗ
ΥΠΟΒΟΛΗ ΚΑΘΕ ΜΗΝΟΣ**

θα προβλέπετε στο πρόγραμμα

το clawback εκκαθαρίζεται την επομένη χρονιά

Να υπάρχει σχετική πρόβλεψη. Θα βγει σε επόμενη έκδοση . Σχετικά με το claw back θα εκδίδεται πιστωτικό τιμολόγιο. Αν η βεβαίωση βγει πριν την υποβολή της φορολογικής δήλωσης , στο myDATA θα ανεβαίνει κανονικά στην ημερομηνία έκδοσης, αλλά θα γίνονται εγγραφές τακτοποίησης ώστε να μειωθούν τα εισοδήματα του προηγούμενου έτους. Αν η βεβαίωση εκδοθεί μετα την υποβολή της φορολογικής δήλωσης τότε η μείωση θα γίνεται από τα έσοδα του οικονομικού έτος που εκδόθηκε το πιστωτικό.

ΔΕΝ ΒΛΕΠΩ ΚΑΙ ΔΕΝ ΑΚΟΥΩ ΤΙΠΟΤΑ

καλημέρα, δεν διασταυρώνεται κάποιο πρόβλημα, για βοήθεια επικοινωνήστε στο 210 33 22 700

όταν εκδίδουμε τιμολόγιο στον ΕΟΠΥΥ αφαιρούμε το rebate .και γράφουμε τον μήνα και πόσα παραπεμπτικά. πώς γίνεται αυτό;

Να υπάρχει σχετική πρόβλεψη. Θα βγει σε επόμενη έκδοση . Σχετικά με το claw back θα εκδίδεται πιστωτικό τιμολόγιο. Αν η βεβαίωση βγει πριν την υποβολή της φορολογικής δήλωσης , στο myDATA θα ανεβαίνει κανονικά στην ημερομηνία έκδοσης, αλλά θα γίνονται εγγραφές τακτοποίησης ώστε να μειωθούν τα εισοδήματα του προηγούμενου έτους. Αν η βεβαίωση εκδοθεί μετα την υποβολή της φορολογικής δήλωσης τότε η μείωση θα γίνεται από τα έσοδα του οικονομικού έτος που εκδόθηκε το πιστωτικό.

το κόστος είναι μόνο τα 70 ή 100 συν ΦΠΑ ή υπάρχει και αρχικό κόστος αγοράς; και μετά αυτά τα ποσά είναι συνδρομή; δεν υπάρχει κάποιο επιπλέον κόστος για τις υπηρεσίες αυτές.

σε περίπτωση ειδικής αγωγής με απόδειξη , χωρίς σύμβαση εοπυ, με περιθώριο (11-11-2020 έως 10-12-2020) κ εκτέλεση 10 συνεδρίων, μπορεί να κοπεί η απόδειξη 10-12-2020 κ στις παρατηρήσεις αναλυτικά ημερομηνίες. παλιά είχαμε περιθώριο να κοπεί κ ένα μήνα μετά, αυτό πια αναιρείται. σωστά? Εμείς σας αναλύουμε τον νόμο που είσαστε υποχρεωμένοι να εφαρμόσετε από 1.1.4021. Τίποτε παραπάνω

Η ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΙΑΜΟΡΦΩΘΕΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ;;;ΥΠΑΡΧΟΥΜΕ ΤΡΕΙΣ ΕΩΣ ΤΕΣΣΕΡΑ ΑΤΟΜΑ Ναι υπάρχει δυνατότητα παραμετροποίησης

ΚΑΙ ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΟΤΑΝ ΔΙΑΚΟΠΤΕΤΑΙ Η ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΔΙΑΔΥΚΤΙΟ;;; απαραίτητη για τη λειτουργία της εφαρμογής είναι η ύπαρξη μιας ενεργής σύνδεσης στο internet.

καλημέρα, πολλές φορές κόβω συγκεντρωτικά αποδείξεις των πελατών μου μαζί με το τιμολόγιο του ΕΟΠΥ στο τέλος του μήνα ή στην αρχή του επόμενου, πότε τα περνάω στο my data Με την ημερομηνία έκδοσης . Το παραστατικό με βάση το νόμο εκδίδεται με το πέρας της παροχής υπηρεσιών

καλημέρα εγώ κόβω συγκεντρωτικά τις αποδείξεις και τα τιμολόγια στο τέλος του μήνα , οπότε πότε θα τα περνάω στο my data Βάσει νόμου τα παραστατικά εκδίδονται με την ολοκλήρωση της υπηρεσίας, άσχετο αν πληρωθούν η όχι. Στην [πλατφόρμα ανεβαίνει μέχρι την 20 ημέρα του επόμενου μήνα για τις ΑΠΥ και τα τιμολόγια με την έκδοση , αν και συζητάμε για το 20121 να μην ισχύσει κάτι τέτοιο

ΓΙΑ ΧΕΙΡΟΓΡΑΦΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΟΥ ΚΟΒΟΥΜΕ ΓΙΑ ΕΟΠΥΥ ΑΠΛΑ ΣΚΑΝΑΡΟΥΜΕ ΚΑΙ ΑΝΕΒΑΖΟΥΜΕ ΣΤΟ MYDATA; Όχι ανεβαίνει μόνο η σύνοψη της και σε χειρόγραφη έκδοση και σε ηλεκτρονική . Ως «Σύνοψη παραστατικού» νοούνται τα στοιχεία του υποχρεωτικού περιεχομένου του παραστατικού χωρίς την αναλυτική διάκριση των ειδών (αγαθών - υπηρεσιών), όπως προβλέπεται στο Πα

ΚΑΛΗΜΕΡΑ.ΤΟ REBATE ΠΩΣ ΘΑ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΕ ΣΤΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΤΟΥ ΕΟΠΥΥ?

Να υπάρχει σχετική πρόβλεψη. Θα βγει σε επόμενη έκδοση . Σχετικά με το claw back θα εκδίδεται πιστωτικό τιμολόγιο. Αν η βεβαίωση βγει πριν την υποβολή της φορολογικής δήλωσης , στο myDATA θα ανεβαίνει κανονικά στην ημερομηνία έκδοσης, αλλά θα γίνονται εγγραφές τακτοποίησης ώστε να μειωθούν τα εισοδήματα του προηγούμενου έτους. Αν η βεβαίωση εκδοθεί μετά την υποβολή της φορολογικής δήλωσης τότε η μείωση θα γίνεται από τα έσοδα του οικονομικού έτος που εκδόθηκε το πιστωτικό.

η αρίθμηση θα ξεκινήσει από το 0 ή μπορούμε να το αλλάξουμε? δηλαδή ΑΠΥ1? ή ΑΠΥ 151 συνέχεια από το μπλοκάκι? ευχαριστώ

δέν είσαστε υποχρεωμένος να ακολουθήσετε οποιαδήποτε αρίθμηση, εάν το επιθυμείτε βέβαια αυτό είναι εφικτό

Την ΑΠΥ μπορούμε να την ανεβάζουμε στο my data ετεροχρονισμένα δηλ και αργότερα? Αν ναι υπάρχει προθεσμία έως πότε?

μέχρι την 20η ημέρα του επόμενου μήνα από την έκδοση της

καλημέρα σας. το τιμολόγιο το

με βάσει το νόμο το τιμολόγιο και κάθε παραστατικό εκδίδεται με την ολοκλήρωση

καταχωρούμε όταν μας το κόβουμε ή όταν το εξοφλούμε? της υπηρεσίας , άσχετα αν το πληρωθούμε η όχι

εχετε πάρει πιστοποίηση ΥΠΑΗΕΣ ?

ναι βεβαίως, η PROSVASIS είναι μέλος του ομίλου SoftOne, , η Softone είναι μία από τις πρώτες εταιρείες λογισμικού που πιστοποιήθηκαν επίσημα από την Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ) ως Πάροχος Ηλεκτρονικής Τιμολόγησης

Έχω μία άλλη επιχείρηση οχι φυσικοθεραπευτήριο μπορώ να πάρω το ίδιο πρόγραμμα ?

το ProsvasisGo έχει και άλλα πλάνα, μπορείτε να επικοινωνήσετε με το τμήμα πωλήσεων της εταιρείας στο 210 33 22 700

Δεν είδα στήλη για το ΑΜΚΑ στο πελατολόγιο. Είναι σημαντικό στοιχείο.

Μπορεί να είναι ο κωδικός του πελάτη σας

Εφόσον έχεις κόψει μια απόδειξη, πως διασφαλίζεται η μη δυνατότητα αλλαγής των στοιχείων αυτής μελλοντικά; πχ κάποιος σου κλέβει τον υπολογιστή και αλλάζει τις αποδείξεις από 25 € σε 250€. Δε

“όταν το παραστατικό ανεβαίνει στη πλατφόρμα παίρνει ένα αριθμό Μοναδικό Αριθμό Καταχώρησης. Αυτό και η ημερομηνία πιστοποιεί την αποστολή του. Αυτή η εγγραφή δεν μπορεί να τροποποιηθεί .

Θα υπάρξει πιθανά πρόβλημα σε έλεγχο;

είναι αριθμημένες οι ηλεκτρονικές και αποδείξεις?

Πώς διαβιβάζουν τα δεδομένα τους τα Νομικά Πρόσωπα μη Κερδοσκοπικού Χαρακτήρα στη ψηφιακή πλατφόρμα myData;

Τα Νομικά Πρόσωπα μη Κερδοσκοπικού Χαρακτήρα στην πρώτη φάση λειτουργίας της πλατφόρμας διαβιβάζουν τα δεδομένα τους συγκεντρωτικά στο τέλος του έτους μόνο μέσω των τύπων παραστατικών 17.4 «Λοιπές εγγραφές τακτοποίησης εσόδων – Φορολογική Βάση» και 17.6 «Λοιπές εγγραφές τακτοποίησης εξόδων – Φορολογική Βάση» και δεν έχουν υποχρέωση για χαρακτηρισμό Ε3. Σε κάθε περίπτωση, έχουν την υποχρέωση να διαβιβάσουν παραστατικά που εκδίδουν βάσει προδιαγραφών (σύνοψη – χαρακτηρισμός) για συναλλαγές που υπόκεινται σε Φ.Π.Α., καθόσον αποκτούν έσοδα από άσκηση επιχειρηματικής δραστηριότητας.